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КОПИЯ
Подлинник данного документа подшит в деле об административном правонарушении 

№ 5-125/1/2022, хранящемся в судебном участке № 1 по Мамадышскому судебному району РТ
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Судебный участок № 1 по Мамадышскому судебному району РТ

422192, РТ, Мамадышский район, г. Мамадыш, ул. Советская, д. 2г, пом. 1Н

Телефон: +7 (85563) 4-00-61, 4-00-62; факс: +7 (85563) 3-34-95 

E-mail: ms.1801@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

25 апреля 2022 года
Дело № 5-125/2/2022 


УИД: 16MS0159-01-2022-000609-91
Мировой судья судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ Габдульхаков А.Р., рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении ФИО (паспорт ……), родившейся 
15 августа 1972 года в п. Зверосовхоз Мамадышского района РТ, зарегистрированной и проживающей по адресу: …….., гражданки РФ, осуществляющей трудовую деятельность в качестве директора ООО «……..», по материалам дела привлечения к административной ответственности в течение последнего календарного года не имеет, 
УСТАНОВИЛ:

30 июля 2021 года ФИО., будучи должностным лицом – директором ООО «……..», в нарушение срока не представила в филиал № 13 ГУ-РО ФСС РФ по РТ расчёт по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме № 4-ФСС РФ за 2 квартал 2021 года. Срок предоставления указанного расчета на бумажном носителе составляет не позднее 20 июля 2021 года, в форме электронного документа - не позднее 25 июля 2021 года.
ФИО., извещённая надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилась, уважительность причин неявки в суд не сообщила, ходатайство об отложении рассмотрения дела не представила. 

При таких обстоятельствах, учитывая положения статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), мировой судья полагает, что таким образом ФИО. воспользовалась своим правом на судебную защиту и полагает возможным рассмотреть дело об административном правонарушении в её отсутствие.

Согласно части 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту – КоАП РФ), нарушение установленных законодательством РФ об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы ФСС РФ.
Проверив и изучив материалы дела, мировой судья приходит к выводу о том, что в действиях ФИО имеется состав административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ, что подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, оценённых в судебном заседании по правилам статьи 26.11 КоАП РФ, а именно протоколом об административном правонарушении от 30 марта 2022 года, в котором изложены обстоятельства дела, отвечающим требованиям статьи 28.2 КоАП РФ; докладной запиской; выпиской из ЕГРЮЛ; выпиской из журнала страхователей, не представивших отчетность.

Оценив собранные по делу доказательства, мировой судья считает вину ФИО. установленной и доказанной, и квалифицирует его действия по части 2 статьи 15.33 КоАП РФ, как нарушение установленных законодательством РФ об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчёта по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы ФСС РФ. 

Установленных законом оснований для прекращения производства по делу не имеется. Срок давности привлечения к административной ответственности в соответствии с положениями части 1 статьи 4.5 КоАП РФ не истёк.

При назначении административного наказания ФИО. по правилам статьи 4.1 КоАП РФ мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновной, её имущественное положение. Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, по настоящему делу не установлено.  

Санкция части 2 статьи 15.33 КоАП РФ предусматривает для должностных лиц административное наказание в виде штрафа в размере от трехсот до пятисот рублей

При этому мировым судьёй установлено, что ФИО. осуществляет трудовую деятельность в ООО «…..» в качестве директора. Сведений о том, что ФИО. ранее привлекалась к ответственности за административные правонарушения, выявленные в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, материалы дела не содержат. 
При таких обстоятельствах, с учётом того, что представление расчёта по начисленным и уплаченным страховым взносам по форме № 4-ФСС РФ с нарушением сроков не послужило угрозой причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, мировой судья с учётом положений статьи 4.1.1 КоАП РФ полагает возможным назначить ФИО. административное наказание в виде предупреждения. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 4.1.1, 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

ФИО признать виновной в совершении правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ, и с учётом статьи 4.1.1 КоАП РФ подвергнуть административному наказанию в виде предупреждения.

Настоящее постановление может быть обжаловано в Мамадышский районный суд РТ в течение 10 (десяти) суток со дня вручения или получения копии постановления в порядке статьи 30.2 КоАП РФ путём подачи жалобы через мирового судью судебного участка № 2 по Мамадышскому судебному району РТ.

Мировой судья                                           /подпись/   
     Габдульхаков А.Р.

Верно. 

Мировой судья                                 
Габдульхаков А.Р.

Постановление вступило в законную силу ________/_______/2022 года.

Мировой судья                                                                         
    Габдульхаков А.Р.



